CHAPITRE 4. SUITES ET SERIES. 464

oo kp .
e) I; T oupeRT, Rép. : convergente.
0 k22k
f —_—, Rép. : te.
) 1;1 3% ép. : convergente
g) i ! Rép. : di t
, ép. : divergente.
k=2 \/%lnk
d k
h) Z(—])k?, Rép. : absolument convergente.
k=1
) 5 i S
, ép. : convergente.
= X p verg
y 2
i) , Rép. : convergente.
= (Vi
d k
k) ,;(_])k+lk2+l’ Rép. : semi-convergente.
= klnk
s Rép. : convergente.
) k; CEEE p g
> In(Ilnk
m) k;z (krzl )’ Rép. : convergente.
¥ (-1
n) 1), Rép. : divergente.
= (k5+1)2
oo k
o) —1)k <1 + —) Rép. : divergente.
k;( ) Z g
= th(1/k
p) Z(—l)k% Rép. : absolument convergente.
k=1
q) Zke_k Rép. : convergente.
k=1
r stin(l/k2) Rép. : divergente.
k=1
Ink

«
el
~|

Rép. : divergente.

bl
Il

5) Un interférometre de Fabry-Pérot consiste en deux plaques paralléles a grand pouvoir
de réflexion. La lumiere entre perpendiculairement aux plaques et subit une série de
réflexions sur chacune d’elles. A chaque fois, une petite partie de la lumiére traverse les
plagues et s’échappe du systéme. Trouvez l'intensité |B?| de la lumiére émergeant de ce
systéme si
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